
2014年度　秋学期　学生による授業改善のためのアンケート　集計結果

集計区分

【Ⅰ．担当教員・シラバスの設問】

【Ⅱ．カリキュラムに関する設問】

【Ⅲ．学生自身の取り組み】
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【講義を熱心に受講したか】 
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【新しい知識・考え方の習得】 
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【講義の自己採点】 
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Ⅰ-1 教員の声、言葉 

Ⅰ-2 板書、パワーポイント 

Ⅰ-3 資料の見やすさ 

Ⅰ-4 教員の熱意 

Ⅰ-5 シラバスとの一致 

Ⅰ-6 教科書 

Ⅰ-7 スピードの適切さ 

5 思う（強） 4 思う（弱） 3 ふつう 2 思わない（弱） 1 思わない（強） 0 該当しない 
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Ⅱ-1 受講人数 

Ⅱ-2 配当年次 

Ⅱ-3 カリキュラム上の位置づけ 

Ⅱ-4 授業のレベル 

Ⅱ-5 さらなる学習への意欲 

5 思う（強） 4 思う（弱） 3 ふつう 2 思わない（弱） 1 思わない（強） 0 該当しない 


